I) Fie ABCD un paralelogram.

Perpendiculara in A pe A si perpendiculara in C pe
CD, intersecteazé dreapta 3D in € si F.Arétati cé patrulaterul
ECFA este paralelogram,

2) Fie A ABC isoscel cu Al=AC=10cm.

Pe latura [3C] se ia punctul M oarecare.Paralela
prin M la AC intersecteazé. pe Alb in N.Paralela prin M la Al
intersecteazi pe ACin P. Aflati perimetrul patrulaterulu

APMN.
3)Fie AABC oarecare.

M este mijlocul laturii [A3] si N este mijlocul laturii
[AC].

Dacé. P este simetricul lut M faté de N, arétati cé patrulaterul
MPCP este paralelogram

¢) In exteriorul dreptunghiului ABCD se construiesc
triunghiurile dreptunghice i1soscele
ASB,BPC,CAD,DRA. Ipotenuzele acestor triunghiuri sunt laturile
dreptunghiulur. Arétati ci. SP@R este pitrat.

%) Fie ABCD dreptunghi.

Perpendiculara din A pe 3D intersecteazé DC in N.

Paralele din N la AD intersecteazé 3D in P si pe Al in @
Arctati cé APLBN.

6)Fie AABC dreptunghic in A cu m (2ABC)=15"si 3C=I2cm.Dacé
ADLI3C,DE|IAC(EEAB) si DFIAR(FEAC) aflati lungimea
segmentului [EF].



7) Fie ABCD dreptunghi.

Dacé M este mijlocul laturii Af3 st DM intersecteazé dreapta [3C
in Narétati cé patrulaterul ANBD este paralelogram.

&) Fie ABCD pétrat cu latura Aff=6cm.

Dacé. M este mijlocul laturii 3C, dreapta AM
intersecteazé diagonala[BD] in N.Dreapte CN intersecteazé

Al InP.

a)Calculati lungimea segmentului [OM] , unde 0=BDPNAC.
b) Calculati lungimea segmentului [Pf].

9)Fie ABCD trapez isoscel cu AB|ICD

Dacé AB=BC=AD,CD=2¢cm si m(4ADC)=60° atunci

o) Aflati perimetrul trapezulur.
b) Dacé M este mijlocul laturii CD arétati cé AMLED.



